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Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών 

και Επιτρόπου Διοικήσεως για την Τετάρτη, 27 Μαρτίου 2024, στις 11.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 11.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ 

εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της 

επιτροπής. 

 

Β. Νομοθετική Εργασία: 

 11.15 π.μ. 1.  Ο περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια 

Υπηρεσία (Τροποποιητικός) (Αρ. 3) Νόμος του 2021.  

(Πρόταση νόμου του κ. Δημήτρη Δημητρίου εκ μέρους της 

κοινοβουλευτικής ομάδας του Δημοκρατικού Συναγερμού). 

(Αρ. Φακ. 23.02.062.155-2021) 

(Τροποποίηση του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 

Δημόσια Υπηρεσία Νόμου, ώστε για θέσεις εισδοχής στη δημόσια 

υπηρεσία των οποίων η κλίμακα δεν υπερβαίνει την κλίμακα Α9 του 

κυβερνητικού μισθολογίου να εφαρμόζεται διαδικασία πρόσληψης 

παρόμοια με αυτή που εφαρμόζεται για τις θέσεις εισδοχής στη 

δημόσια υπηρεσία των οποίων η μισθοδοτική κλίμακα δεν υπερβαίνει 

αυτή της Α8.) 

Συνέχιση της συζήτησης 

 

 11.15 π.μ. 2.  Ο περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια 

Υπηρεσία (Τροποποιητικός) (Αρ. 4) Νόμος του 2021. 

(Πρόταση νόμου του κ. Μαρίνου Μουσιούττα, βουλευτή εκλογικής 

περιφέρειας Λευκωσίας). 

(Αρ. Φακ. 23.02.062.201-2021) 

(Τροποποίηση του περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη 

Δημόσια Υπηρεσία Νόμου, ώστε αφενός η γραπτή εξέταση για 

διορισμό στη δημόσια υπηρεσία να διεξάγεται κάθε δύο έτη, αντί κατ’ 

έτος και αφετέρου η αποδοχή διορισμού σε θέση από επιτυχόντα 

υποψήφιο να συνεπάγεται τον αποκλεισμό του από τη διεκδίκηση 

άλλης θέσης που προκηρύσσεται εντός της περιόδου των δύο ετών 

που έπονται της ημερομηνίας διεξαγωγής της εξέτασης.) 

Συνέχιση της συζήτησης 
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Γ. 12.30 μ.μ. - Ενημέρωση αναφορικά με τη δέσμη μέτρων της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής για την προάσπιση της δημοκρατίας. 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

Σημειώσεις 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι: 
 

 - Για τα Β1 και Β2 θέματα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Οικονομικών, του Τμήματος 

Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του ίδιου υπουργείου, ο Πρόεδρος και τα Μέλη 

της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (ΕΔΥ), εκπρόσωποι της Υπηρεσίας Εξετάσεων του 

Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Κέντρου Παραγωγικότητας 

Κύπρου (ΚΕΠΑ) του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, της Νομικής 

Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Πανεπιστημίου Κύπρου, της Παγκύπριας Συντεχνίας 

Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων 

Κύπρου (ΑΣΔΥΚ) και της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ. 

 
[Σύνολο ατόμων: 39.  20 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

  Για το Γ θέμα, η Γενική Γραμματέας της Γενικής Γραμματείας Ευρωπαϊκών Υποθέσεων 

του Υπουργείου Εξωτερικών, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εσωτερικών, του 

Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως, η Επίτροπος Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα, η Επίτροπος Πληροφοριών, εκπρόσωποι της Ανεξάρτητης 

Αρχής κατά της Διαφθοράς, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και ο Γενικός 

Διευθυντής του Ραδιοφωνικού Ιδρύματος Κύπρου, η Πρόεδρος της Επιτροπής 

Δημοσιογραφικής Δεοντολογίας, η Επικεφαλής της Αντιπροσωπίας της Ευρωπαϊκής 

Επιτροπής στην Κύπρο, ο Επικεφαλής του Γραφείου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

στην Κύπρο, της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, της Ένωσης Συντακτών Κύπρου, 

του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου, του Cyprus Integrity Forum (CIF), της LPAP 

Cyprus Association of Lobbyists and Public Affairs Professionals Limited, της 

Πλατφόρμας «Διαφάνεια Τώρα!», του μη κυβερνητικού οργανισμού «Oxygono» και του 

Ιδρύματος «Φημονόη». 

 
[Σύνολο ατόμων: 37.  18 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]. 

 
2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο 

των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

21 Μαρτίου 2024  

ΜΣ/ΣΛ 
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